

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.098 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Оптимізація клініко-лабораторного скринінгу новоутворень шкіри у військовослужбовців Збройних Сил України» за спеціальністю 222 «Медицина» 05 лютого 2024 року.

Кушнір Валерій Олександрович, 1977 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2001 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа; закінчив у 2003 році Українську військово-медичну академію за спеціальністю терапія, військова служба у ЗСУ з 2001 по 2022 роки, учасник бойових дій з 2014 по 2022 роки, звільнений у запас із посади начальника шкірно-венерологічного відділення (головного дерматовенеролога ВПС ЗСУ та Центрального регіону) ВМКЦ ЦР м. Вінниця у званні полковника м/сл у 2022 році.

Працює лікарем-хірургом, дерматоонкологом, дерматовенерологом у ТОВ «Медичний центр Ангіолайт», МОЗ України, м. Вінниця з 2022р. до цього часу.

Аспірант (очний) вечірній кафедри шкірних та венеричних хвороб з курсом ПО Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2019 р. до 13 вересня 2023 року.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник:

Фоміна Людмила Василівна, доктор медичних наук, професор,

Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри анатомії людини, начальник навчального відділу.

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у періодичному виданні іншої держави (Румунія), 2 статі у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Кушнір, В.О. (2021). Випадок сімейних множинних невусів з високим ризиком трансформації в меланому у військовослужбовця. Сучасні аспекти військової медицини, Випуск 28, Частина 1, 75–84.
2. Кушнір, В.О. (2020). Перспективи скринінгу новоутворень шкіри у військовослужбовців ЗСУ. Український журнал дерматології, венерології, косметології, 3(78), 93-98.
3. Kushnir, V., Lysenko, D., (2022). Diagnosis of malignant neoplasms of the skin in servicemen of the Armed Forces of Ukraine. Romanian Journal of Military Medicine, 2, 220-222.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Асланян С.А., доктор медичних наук, Заслужений лікар України, Українська військово-медична академія, доцент ЗВО кафедри військової хірургії, зауваження: «Принципових зауважень щодо оформлення дисертації, викладення результатів дослідження та їх аналізу немає. Наукова робота виконана якісно, матеріал поданий логічно та послідовно. У тексті зустрічаються поодинокі друкарські опечатки, деякі граматичні помилки, стилістичні неточності, інколи – повторення однієї й тієї ж інформації у тексті та на рисунках. За даними наукової роботи варто було б оформити наукові результати у вигляді інформаційного листа та нововведення в систему Охорони Здоров'я та Міністерства Оборони України для більш широкого впровадження у практику, що підвищило б практичну цінність роботи. Втім, вказані зауваження не зменшують цінність проведеного дослідження та не впливають на суть роботи»;

Бензар І.М., доктор медичних наук, Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, професор ЗВО кафедри дитячої хірургії, зауваження: «Дисертаційна робота за змістом і оформленням відповідає чинним вимогам. Оцінюючи позитивно дисертаційну роботу Кушніра В.О., слід відмітити деякі зауваження: Бажано було б у описі дерматоскопічної картини надавати перевагу стандартному структурному опису на кшталт – точки, глобули, лінії, пігментна мережа, блідо-блакитні структури замість метафоричного - блідо-блакитна вуаль, пігментна сітка, симптом «смаженої яєшні», або обмежитись описом моделей будови – глобулярна, ретикулярно-глобулярна, ретикулярна, ретикулярно-гомогенна та гомогенна. Також у роботі наявні технічні та орфографічні помилки. Але в цілому дисертаційна робота виконана на достатньо високому рівні, а наявні недоліки не впливають на її наукову цінність. Оцінюючи позитивно представлену дисертаційну роботу, необхідно зазначити про відсутність принципових зауважень»;

Трутяк І.Р., доктор медичних наук, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, професор ЗВО кафедри травматології, ортопедії та воєнно-польової хірургії, зауваження: «Принципових зауважень до дисертаційної роботи немає, проте є деякі зауваження щодо наступних моментів. У тексті дисертації зустрічаються поодинокі, не зовсім вірно сформульовані вирази та орфографічні помилки. Доцільно було б інформаційні матеріали, які безпосередньо не застосовувались у даній роботі, перенести із розділу «Методи і матеріали» в розділ огляду літератури, що зменшило б обсяг цього розділу. Дані зауваження не є принциповими і аніскільки не зменшують цінність роботи»;

Коноплицький В.С., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувач кафедри дитячої хірургії, без зауважень;

Костюк О.Г., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри променевої діагностики, променевої терапії та онкології, без зауважень.

Результати відкритого голосування: “За” 5 членів ради,
“Проти” 0 членів ради,
“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Кушніру Валерію Олександровичу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Віктор КОНОПЛІЦЬКИЙ